


1. Загальні положення. 
 

         Апеляційна комісія створюється наказом директора технікуму не 
менше ніж за два місяці до початку прийому документів. 
         Апеляційна комісія створюється для вирішення спірних питань, що 
виникають під час вступних випробувань, співбесід, конкурсу 
сертифікатів, фахових вступних випробувань, визначення рейтингу та 
процедури зарахування і розгляду апеляцій абітурієнтів. 
         До роботи в апеляційній комісії та в її функціональних підрозділах 
не дозволяється залучати осіб, діти яких вступають до технікуму в 
поточному році. 
 

2. Склад апеляційної комісії. 
 

         Головою апеляційної комісії призначається заступник директора з 
виховної роботи технікуму. 
         Склад апеляційної комісії  формується з числа учителів системи 
загальної освіти Полтавської області та викладачів ВНЗ І-ІV рівня 
акредитації, які не є членами предметної екзаменаційної комісії технікуму. 
         Оплата праці членів апеляційної комісії проводиться за нормами 
погодинної форми оплати праці за фактично відпрацьований час 
відповідно затверджених нормативно-правових актів. 
 

3. Порядок подання і розгляду апеляцій. 
 

        Розгляд апеляцій проводиться з метою визначення об'єктивності 
виставленої оцінки і не зводиться до повторного складання іспиту з 
предмета. 
       Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки повинна подаватись 
в день проведення усного екзамену, а з письмового – не пізніше 
наступного робочого дня після оголошення оцінки. 
       При незгоді з результатами вступних випробувань, абітурієнт на ім'я 
відповідального секретаря подає апеляційну заяву. Заява про апеляцію 
фіксується у відповідному журналі. 
       Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії не пізніше 
наступного робочого дня після подання, як правило в присутності 
вступника. Додаткове опитування абітурієнтів при розгляді апеляції 
недопускається. 
       Апеляції з питань відсторонення або запізнення на іспит не 
розглядається. Порядок подання і розгляду апеляції доводиться через 
засоби наочної  агітації до відома абітурієнтів до початку випробувань. 
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                                                            Голові апеляційної комісії 
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                                          транспортного будівництва 
               Дугніст Л.П. 
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Апеляційна заява 
 

Прошу комісію розглянути результати вступного іспиту (співбесіди, 

фахового випробування, конкурсу сертифікатів або факту зарахування) з 

предмету _____________________________________ у відповідні 

терміни. 
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